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Megújult a könyvtár 
katalógusának felülete 
 
Tájékoztató a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 
megújult katalógusáról. 
 
Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy megújult a Fővá-
rosi Szabó Ervin Könyvtár katalógusának felülete. 
A katalógus alapvető funkciói változatlanul elérhe-
tők, de a felület áttekinthetőbb lett és jobban al-
kalmazkodik a felhasználó által alkalmazott eszkö-
zökhöz, tabletek és mobiltelefonok képernyőmére-
téhez. 
 
A bejelentkezéshez és regisztrációhoz kapcsolódó 
hivatkozások a jobb felső sarokba kerültek át a 
menüsorból és ugyanitt található a súgó, valamint 
a nyelvváltási lehetőség. 
 
A találatok részletes megtekintésénél, ha több 
lelőhelyen is megtalálható a példány, akkor a sor-
szám feletti nyíllal lenyithatók a szűrési lehetősé-

gek a példány-adatokra. Az oszlop fejlécére kat-
tintva annak tartalma betűrendbe állítható. 
 

 
 

A könyvtár katalógusa 
 
 

 

 
 

Példányinformációk és szűrés 
 
A kölcsönzési határidő meghosszabbításakor az 
olvasói adatlapon beállított e-mail címre tájékozta-
tó levelet kap olvasónk, mely a hosszabbítás idő-
pontján túl tartalmazza a sikeresen, illetve sikerte-
lenül hosszabbított példányok címét és amennyi-

ben a hosszabbítás sikertelen volt, akkor annak 
okát vagy okait. 
 
Bővült a menüsor alatt olvasható tájékoztató in-
formációk köre. Kérjük, mindig figyelje a tájékozta-
tó és figyelmeztető üzeneteket! 
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Tájékoztató és figyelmeztető üzenet 
 
Már a megújult felülettel böngészhető a Budapest-
képarchívum, illetve hamarosan elérhetővé válnak 
szegmentált keresőink a Budapest-bibliográfiához, 
az irodalmi kritikák és tanulmányok bibliográfiájá-
hoz és a SzocioWebhez, a magyar szociológiai 
irodalom bibliográfiájához. 
 
A katalógus használatáról a súgóban tájékozódhat. 
 

A rendszer használatával kapcsolatos véleményét, 
észrevételeit kérjük, az info@fszek.hu címre to-
vábbítsa! 
 
Forrás: 
http://www.fszek.hu/szolgaltatasok/?article_hid=367
69 

 
Válogatta: Fonyó Istvánné 

 
 


